

CONSILIUL LOCAL GÂNGIOVA
JUDETUL DOLJ
NR. 4434 din 28.07.2020

PROCES VERBAL
INCHEIAT AZI 28.07.2020 IN SEDINTA ORDINARA
A CONSILIULUI LOCAL GÂNGIOVA

La sedinta participa doamna Sadoveanu Ioana-secretar, **11** consilieri prezenti din numarul total de **11** consilieri in functie, dupa cum urmeaza: AFRONIE DUMITRU, ANDREI ADRIAN, BEZERGHEAN EMIL, BEZERGHEANU MARIN, BUCATARU FLOREA, CECEA LILIANA CRISTINA, MARCU ALEXANDRU, SINTION NICOLETA, SOMANDRU NICOLAE, TIPARU DUMITRU, VOICU MIHAI ZAHARIA.

Convocarea pentru sedinta de consiliu s-a facut pe data de **20.07.2020**.

Avand in vedere starea de alerta domnilor consilieri li s-a dat manusi, masti de protectie si pixuri, pastrand distanta legala intre persoanele prezente.

Secretarul Consiliului Local Gângiova pune la dispozitia consilierilor procesul-verbal al sedintei din **26.06.2020**, domnii consilieri nu au de adaugat nimic. Se supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei din **26.06.2020**, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Constatand ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei, domnul presedinte de sedinta Afronie Dumitru declara sedinta deschisa si anunta ordinea de zi a sedintei, dupa cum urmeaza:

1.Proiect de hotarare privind aprobarea Actului Aditiional nr.2 la Contractul nr.370/22.05.2018 *"Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea"* ;

2.Proiect de hotarare privind executia bugetara pe trimestrul II al anului 2020;

3.Proiect de hotărâre de atestare a inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gângiova, județul Dolj;

4.Diverse.

Domnul presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt propuneri pentru ordinea de zi. Doamna secretar a Consiliului Local Gângiova, avand in vedere proiectul si referatul de aprobare intocmite de domnul primar, Preda Cristache propune domnilor consilieri suplimentarea pe ordinea de zi cu urmatorul punct, si anume:

-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul III al anului 2020.

Se supune la vot ordinea de zi si suplimentarea pe ordinea de zi care sunt aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

In continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvantul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezinta referatul de aprobare nr.4108/07.07.2020 si raportul de specialitate nr.4170/13.07.2020 la proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Actului Aditiional nr.2 la Contractul nr.370/22.05.2018 *"Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea"*.

Dupa citirea si analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Actului Aditiional nr.2 la Contractul nr.370/22.05.2018 *"Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a*

altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”, care este aprobat 10 voturi pentru și 1 vot împotriva, exprimat de domnul Tiparu Dumitru.

Se va emite hotărârea privind aprobarea Actului Adițional nr.2 la Contractul nr.370/22.05.2018 *”Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”*.

În continuare se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezintă referatul de aprobare nr.4110/08.07.2020 și raportul de specialitate nr.4223/15.07.2020 la proiectul de hotărâre cu privire la executia bugetara pe trimestrul II al anului 2020.

Dupa citirea și analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotărâre privind executia bugetara pe trimestrul II al anului 2020, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotărârea privind executia bugetara pe trimestrul II al anului 2020.

În continuare se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezintă referatul de aprobare nr.4152/10.07.2020 și raportul de specialitate nr.4177/15.07.2020 la proiectul de hotărâre cu privire la atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gângiova, județul Dolj.

Dupa citirea și analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gângiova, județul Dolj, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotărârea de atestare a inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gângiova, județul Dolj.

În continuare se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvântul doamnei Sadoveanu Ioana, care prezintă referatul de aprobare nr.4366/24.07.2020 și raportul de specialitate nr.4370/24.07.2020 la proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul III al anului 2020.

Dupa citirea și analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul III al anului 2020, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul III al anului 2020.

În continuare se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, Diverse.

Domnul presedinte întreaba dacă mai sunt alte probleme de discutat, nu mai sunt alte probleme.

Domnul presedinte de sedinta Afronie Dumitru declara închisa sedinta Consiliului Local Gângiova.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de **28.07.2020**.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
AFRONIE DUMITRU**

**SECRETAR,
SADOVEANU IOANA**